
 
 

  

 
 

МІНІСТЕРСТВО  ОБОРОНИ  УКРАЇНИ  
 

НАКАЗ 
МІНІСТРА ОБОРОНИ УКРАЇНИ 

 
15.08.2012                      м. КИЇВ                           № 539        

 
 

Про підсумки договірної роботи 
у Міністерстві оборони України 
у першому півріччі 2012 року 

 
 
Головним управлінням Військової служби правопорядку Збройних Сил 

України відповідно до доручення Міністра оборони України від        
26 грудня 2011 року № 945/11 здійснювався аналіз договірної роботи у 
Міністерстві оборони України, в тому числі стан простроченої дебіторської 
заборгованості, яка обліковується  за структурними підрозділами 
Міністерства оборони України та Генерального штабу Збройних Сил 
України.  

Проведеним аналізом встановлено, що станом на 01 січня 2012 року 
прострочена дебіторська заборгованість складала 259 млн. 978,0 тис. грн, яка 
обліковувалася за 9 структурними підрозділами. Протягом І півріччя        
2012 року структурними підрозділами Міністерства оборони України та 
Генерального штабу Збройних Сил України вживалися певні заходи щодо 
погашення (зменшення) простроченої дебіторської заборгованості, але 
позитивного результату ці заходи не дали. Навпаки, заборгованість 
збільшилася на  14 млн. 308,6 тис. грн  та станом на 01 липня 2012 року 
складає 274 млн. 286,6 тис. грн. 

Структурними підрозділами Міністерства оборони України та 
Генерального штабу Збройних Сил України з метою погашення простроченої 
дебіторської заборгованості було організовано претензійно-позовну роботу, 
однак однією з головних причин її непогашення є повернення відповідних 
судових наказів та закриття виконавчого провадження Державною 
виконавчою службою України з причин відсутності коштів і майна 
юридичних осіб підприємств-боржників, визнання їх банкрутами та зміни 
юридичних адрес. 

Зазначені рішення Державної виконавчої служби України 
оскаржувались структурними підрозділами Міністерства оборони України та 
Генерального штабу Збройних Сил України. 
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З метою покращення стану договірної роботи, а також погашення 

(зменшення) простроченої дебіторської заборгованості, яка рахується за 
структурними підрозділами Міністерства оборони України та Генерального 
штабу Збройних Сил України (відповідальними виконавцями бюджетних 
програм (підпрограм)), 
 
Н А К А З У Ю: 

 
1. Керівникам структурних підрозділів Міністерства оборони України 

та Генерального штабу Збройних Сил України, які є відповідальними 
виконавцями бюджетних програм (підпрограм) або виконують функції з 
управління об’єктами державної власності: 

 
вжити невідкладних заходів щодо погашення простроченої 

дебіторської заборгованості шляхом індивідуальної претензійно-позовної 
роботи з кожною юридичною особою підприємством-боржником; 

організувати роботу по оскарженню всіх рішень Державної виконавчої 
служби України щодо повернення відповідних судових наказів та закриття 
виконавчого провадження; 

здійснювати попередній та поточний контроль виконання юридичними 
особами договірних зобов’язань з метою запобігання переростання існуючої 
дебіторської заборгованості в прострочену; 

організувати супроводження та ведення обліку всіх справ, що 
вирішуються у судовому порядку. 

 
2. Директору Департаменту правового забезпечення Міністерства 

оборони України забезпечити надання допомоги керівникам структурних 
підрозділів у веденні претензійно-позовної роботи. 

 
3. Директору Департаменту фінансів Міністерства оборони України 

здійснювати постійний аналіз та моніторинг дебіторської заборгованості, за 
результатами яких щоквартально доповідати Міністру оборони України. 

 
4. Наказ розіслати згідно з розрахунком розсилки.  
 
 

Міністр оборони України                                                          Д.А.САЛАМАТІН
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ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА 
до наказу Міністра оборони України 

від                                                           № 
“Про підсумки договірної роботи у Міністерстві оборони України у  

першому півріччі 2012 року” 
 
 
 
 

1. Обґрунтування необхідності видання  
 

Наказ Міністра оборони України “Про підсумки договірної роботи у 
Міністерстві оборони України у першому півріччі 2012 року” підготовлено з 
метою покращення стану договірної роботи, погашення (зменшення) 
простроченої дебіторської заборгованості, яка рахується за структурними 
підрозділами Міністерства оборони України та Генерального штабу 
Збройних Сил України (відповідальними виконавцями бюджетних програм). 
 

2. Цілі і завдання видання 
 

Основною метою видання наказу є вироблення шляхів покращення 
стану договірної роботи, у тому числі погашення (зменшення) простроченої 
дебіторської заборгованості. 
 

3. Загальна характеристика і основні положення  
 

Наказ Міністра оборони України “Про підсумки договірної роботи у 
Міністерстві оборони України у першому півріччі 2012 року” передбачає 
вжиття невідкладних заходів щодо погашення простроченої дебіторської 
заборгованості. 
 

4. Стан нормативно-правової бази в цій сфері правового регулювання 
 

У зазначеній сфері правового регулювання діють Положення з 
бухгалтерського обліку в Збройних Силах України, затверджене наказом 
Міністра оборони України від 21.06.2007 № 363 (зі змінами), Положення про 
фінансове господарство розпорядника бюджетних коштів нижчого рівня 
(другого ступеня) за кошторисом Міністерства оборони України, 
затверджене наказом Міністра оборони України від 05.11.2009 № 550, 
Положення про військове (корабельне) господарство Збройних Сил України, 
затверджене наказом Міністра оборони України від 16.07.1997    № 300 (зі 
змінами), та Інструкція з організації представництва інтересів Міністерства 
оборони України, органів військового управління, армійських корпусів, 
повітряних командувань, об’єднань, з’єднань, військових частин, військових 
навчальних закладів, установ та організацій Збройних Сил України під час 
розгляду справ судами загальної юрисдикції, ведення претензійно-позовної 
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роботи та виконання рішень судів, затверджена наказом Міністра оборони 
України                                   від 14.12.2007 № 686 (зі змінами). 
 

5. Фінансово-економічне обґрунтування видання 
 

Реалізація наказу Міністра оборони України “Про підсумки договірної 
роботи у Міністерстві оборони України у першому півріччі 2012 року” 
додаткових матеріальних та інших витрат не потребує. 
 

6. Прогноз соціально-економічних та інших наслідків видання  
 

Видання цього наказу в подальшому сприятиме належному 
дотриманню договірної та претензійно-позовної роботи. 
 
 
Тимчасово виконуючий обов’язки начальника 
Військової служби правопорядку у Збройних 
Силах України – начальника Головного 
управління Військової служби правопорядку 
Збройних Сил України  
полковник                                                                                     І.Л.КРИШТУН 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


